



品味聖誕的意象

野馬小林

提到聖誕節，你腦海中浮現出怎樣的意象？其實聖誕節給人的感覺是矛盾重重的，例如想到聖誕節就想到黑夜，但夜空有明亮的星光；提到聖誕節人就想起冷，北半球的人總認為白色聖誕才夠氣氛，但聖誕裝飾又都給人暖洋洋的感覺。這種黑暗中有點點光輝、淒冷中帶點溫暖的感覺，或許就是聖誕節令人感到特別的地方。

人生豈不也是如此？！

2010年快要過去了，記得過去一年你人生的起跌浮沉嗎？坦白面對自己的人生，你會發現生命中有很多事情是無法估計的；2008年5月12日之前，誰會想到四川會發生8級大地震，震碎了無數的家庭？2009年8月8日之前，誰會想到台灣會有特大水災，整座山的泥石流在8秒之間淹埋了整條鄉村？今年4月14日之前，誰會想到青海玉樹會發生7.1級大地震，震碎了整個縣城？8月7日之前，誰會想到甘肅的舟曲縣，因為特大洪水為患，20分鐘之內整個縣城會被泥石流淹埋？8月23日之前，誰會料到開開心心的菲律賓旅行，會演變成全港動容的悲劇？有誰能夠掌握自己的生死；有時候我們以為否極泰來，以

為可以重新振作，以為可以為快樂平安的日子奮鬥，不過這些祈盼，可以通過步向死亡的考驗嗎？

數年前在互聯網流傳一個傳聞：話說一位貧農，誤買假農藥，結果當年的農作物全部失收，一時想不開的他服毒自殺；誰料所服的毒藥是假的；劫後餘生，他決定重新振作，於是與家人共慶新生，誰料買來慶祝的酒是假的，最後被假酒毒死。好像很諷刺，其實是很大悲劇。

聖誕節給我們的特別意象是：黑暗中最需要的是光，甚麼是光？聖經說：神就是照亮黑暗，讓人可以看清楚前路、得到盼望真正的光。在太4:16：「那坐在黑暗裡的百姓、看見了大光、坐在死蔭之地的人、有光發現照著他們。」約 1:9 說：「那光是真光、照亮一切生在世上的人。」而這個有關真光的宣告，最具體的表達，就在約 14 : 6 「耶穌說、我就是道路、真理、生命；若不藉著我、沒有人能到父那裡去。」我們的召命，就是去告訴未認識 耶穌的人，祂就是通往永恆的生命，與及絕對真理唯一的道路。你也要確認這個信息對自己生命的意義。



地 香港仔水塘道11號

電 25529059

傳 25550905

郵 info@aberdeenbaptist.org.hk

網 www.aberdeenebaptist.org.hk

印 志德印刷有限公司

設 He design Studio

與自己和好

這是我兩年前在美國作訪問學者時，遇到的一位名叫小雲的姊妹跟我分享她的生命故事，神使她破碎的生命得到醫治。小雲的見證是這樣的：

我出生在內地一個偏遠省份的小鎮，從小被忽視，得不到父母的疼愛，很小就要分擔家務。父母勉強供我讀完中學，好在我還算爭氣，畢業後考上大學。18歲的我更跑到中國南方的開放前沿城市讀書，同學都是來自全國各地的佼佼者，我成績中等，自認貌不出眾，家境也比很多同學差，很自卑。除了上課和自修，我避免與人交往，也很少參與集體活動。大學畢業後，我爭取到全額獎學金到美國留學，攻讀研究生，身在異國他鄉，人生地不熟，很渴望得到關心和幫助，一次偶然機會遇到一個高班的學長，表示讚賞我的容貌和才能，令我以為找到了可以託付終身的人。我提前輟學結婚，誰知婚後先生好像變了另一個人，對我很挑剔苛刻，稍有不滿便拳腳相對。我們最終分開了，但他仍不時以電話威脅我，我活在恐懼與痛苦之中。

沒有拿到認可的學位，在美國很難找到一份有穩定收入的工作。我很怕別人知道自己的過去，朋友很少，很孤單無助。幾次想到

與人和好的愛

2001年，喬如姊妹應朋友邀請到佈道會，在聽道中，一句說話深深地打動了她早已破碎的心靈。當時講員說到：

「神的命令就是叫我們信他兒子耶穌基督的名，且照他所賜給我們的命令彼此相愛。」（約翰一書3章23節）

喬如姊妹自小長大於單親家庭，妹妹由父親照顧，自己就由母親撫養。喬如姊妹聽到這一句經文，非常感動，淚水不斷地往下流，頑固的心靈忽然好像被神的靈溶化了，她心裡想：「這份『愛』不就是她從小渴望得到的嗎？」一份真愛、父親的愛、

楊春

回國，因自尊心作祟而放棄。在艱難中，常常覺得生命毫無意義，甚至想放棄生命。我變得性格消極，脾氣很壞，與同事相處不好；缺乏自信，甚至討厭自己。直到一次到教會參加「讀聖經學英文」的進修班，讓我認識到神；特別是讀到約翰福音第四章，講述被衆人唾棄深感孤獨的撒瑪利亞婦人到井邊打水，得到神所賜的活水為她洗脫罪惡和污穢。我不禁聯想到自己的遭遇：即使父母不愛自己，前夫恐嚇自己，但知道天上的父親無條件的愛我。我漸漸地認識神，來教會後的幾個月後，我比以前開心，有自信，發現自己並不是想像中那麼糟糕，更相信自己在神眼中是尊貴的、有價值的人。和撒瑪利亞婦人一樣，得到主耶穌所賜的生命活水之後，我不再自卑，敢於面對自己的過去和將來。

回港後，小雲一直與我保持通訊聯繫，互相分享靈命中的成長經歷。感恩的是，去年底她已順利拿到工商管理碩士文憑，還在教會裡遇到一個真正愛她更愛神的弟兄，今年復活節時他們一起受浸了。

阿臣

和好的愛。喬如姊妹當下便決志成為神的女兒，去經歷那不離不棄、完全的愛。

信主後，主切實地讓喬如姊妹經歷祂奇妙的大愛。一直與妹妹分開多年，收到她要從加拿大回港工作及居住，唯一的選擇當然是自己的居所。因為多年沒有見面，一下子同住一個屋簷下，每天都有很多生活上的衝突發生，最後大家在各不相讓之下，大吵一場，妹妹嚷著要搬離這個無情的家，喬如姊妹再次不斷流淚地回到天父懷裡，祈求天父的幫助。這次令她深切地親身經歷「神是愛」的大能。

在禱告中，喬如姊妹更新、悔改，看到過往自己心中的憤怒、埋怨及自卑，忽然腦海裡浮現了一句經文：「你自己眼中有梁木、怎能對你弟兄說、容我去掉你眼中的刺呢。」（馬太福音7章4節）她徹底地向神認錯和自省。從前沒有體恤父母本身的感受和難處，現在想到他們豈也不是「愛的受害者？」妹妹也跟自己一樣，得不到家庭的溫暖，同樣感受被遺棄，需要以愛相處和包容。

認罪後，喬如姊妹鼓起勇氣

向妹妹說：「對不起，我們是一家人，其實都很愛對方。」就在那刻，姐妹倆的淚水再次往下流，但卻充滿著溫暖的愛。喬如姊妹懷著從神而來的信心，放膽地表達對家人的愛，令她與家人的關係漸漸改善起來。之後，喬如姊妹更透過分享她自己信耶穌的經歷，把福音傳給妹妹，慢慢大家相處猶如好朋友，並一起參與團契聚會。後來喬如姊妹更主動尋找父親，關心他的情況，重新建立彼此關係。喬如姊妹這樣地經歷那份從神而來的「與人和好的愛」。

樂傳佳音使者

湘盈

阮玉鳳姊妹自受浸加入教會，便認定傳福音是她生命的重要使命，神又讓她接受傳福音的訓練，讓她不覺得傳福音是個重擔，更不用害羞。自玉鳳姊妹當了社工後，接觸很多弱勢社群的人士，當中包括有肢體傷殘照顧人士，領取綜援人士，單親家庭或長期病患者。面對這些弱勢社群所經歷的艱辛及生活痛苦，玉鳳姊妹除了給予他們深切的關心外，更重要是介紹神給他們，這是最佳的治療方法。

多年來的事奉，玉鳳姊妹傳福音的生命，不斷更新及成長。當看見佈道對象決志信耶穌，她開心非常，因為神必看顧相信祂的人，所以已決志信耶穌的人，她們的掛慮如病患、待業與家人關係等，都可交託給神。還有，傳福音使玉鳳姊妹能與神建立緊密關係，激發她傳福音的熱誠。這份熱誠更化作她喜樂的泉源，讓身邊的團友看見傳福音的喜樂，令她們羨慕非常，驅使她們與神同工，得著這份喜樂，因此玉鳳姊妹的心裡也產生更大的傳福音動力，傳福音的生命又再一次更新。

玉鳳姊妹樂傳佳音，她的生命有更新和喜樂，你願意與玉鳳姊妹同行，使你的生命享平安得喜樂！

當我們找到那黑夜的真光，我們的生命不再一樣，我們與創造天地的神和好，也與自己和好，更重建與人和好的關係，並成為樂傳佳音使者。

一個更新的我

感謝主！本年度的徵文比賽，優勝作品都是弟兄姊妹個人與神的生命經歷。文章中的分享見證生命更新改變過程的掙扎與困難，與及跨勝掙扎的動力，表達直接真摯，情感細膩，真情流露，真實可喜。

化了粧的祝福

曾有人說過，苦難是化了粧的祝福，祝福是人人想要的，但為何要經過苦難呢？又不知要經過甚麼程度的苦難才有祝福。我寧可不要的，因為我未曉得「神的意思原是好的，神使這兩樣並列，為的是叫人查不出身後有甚麼事」。

我丈夫年已過七十歲，我們只有一個女兒，可是她是弱智的。所以，我對前路有很多憂慮，我的親人遇到患難，也增添我的愁煩，雖然我有祈禱交託神，但轉眼又自己拿回，未能做到一無掛慮，加上我患有耳水不平衡，很多時暈得七顛八倒，中西醫藥不見療效，使我心情非常惡劣，最甚的是我那時「以黑雲遮蔽自己，又沒有深深考察自己，好好的向神舉手禱告，以致禱告不得透入」，才讓仇敵有機可乘，抑鬱的情緒就湧現了。在最差的時候，做什麼都力不從心，行動和反應變得緩慢，連說話亦有氣無力，更將自己墮入想像的處境之中，無端令自己驚恐一場，藥物未能發揮完全的作用，我厭煩度日，終日繕在床上，只希望自己快些滑入死亡。

感謝主是信實的神，沒有叫我的困難過於我所能受的，總要給我開一條出路，在好像看不見有什麼出路的時候，神的保守出人意外。我蒙了憐恤，得了幫助，雖然我缺席團契已有一段時間，仍得到團契導師和團友的關顧，她們有來探望的；有來電問候的；更有陪診的，使我如同得了一杯暖水，很受感動。在稍有好轉的時候，我重返逢星期四上午的婦女查經班，當時大約查到詩篇七十篇左右，起初我仍是情緒不穩，坐不安寧，精神還有些恍惚。後來，查到詩篇九十篇的時候，導師鼓勵

邵梁淑瑤



徵文比賽

大家把這篇詩讀熟背出來。我回家就嘗試多背，以小禮物作目標，在反覆的唸背過程中，我發覺自己的心思意念有一種新的感覺。因此，我就決定把我認得出卻又背不出來的聖經金句，重新再讀，希望可以連章節也背出來。當我愈重覆去讀金句，就愈看見自己能行出的聖經教導並不多，反而感受到聖經金句給我的安慰，卻是不少。

今次我身、心、靈能夠「出黑暗入光明」，全因神擴張了我的境界，「光照那睡著的人，能夠明白過來」，神是藉着人遭患難艱苦，才會相信「除祂以外別無拯救」，唯一的出路是倚靠祂，將「又大又難的事」求告祂，神再賜下恩典，讓人得到更大的祝福。我只要相信祂總不撇下我，也不丟棄我。那麼，不論祝福是否化了粧，一樣是恩典。日後我仍會有軟弱的時候，因為擔憂掛慮的事，會隨着人生的境遇而出現。不過，經主教導後，我有了改變，我雖軟弱但主剛強，就是「靠着聖靈隨時多方禱告祈求，好在磨難的日子，抵擋仇敵，並且成就了一切，還能站立得住」。當我去數算從苦難中得到的恩典時，再深深感到神的豐盛，因「祂沒按我的罪過待我，也沒有照我的罪孽報應我」，那我就要禁止自己再口出怨言，因為約翰福音九章三節已經說明，耶和華賜給我的產業，是化了粧的祝福，不是擔子，是恩典的來源。因此，我應該除去「懼怕」來度在世的日子，免得自己帶着「刑罰」，我祇要求主「在我們受苦的日子和我仍遭難的年歲，能夠早早飽得上帝的慈愛，好叫我們一生一世歡呼喜樂」。感謝主！

人生的絕境 神的開端

麥志偉



徵文比賽

四年前，正當我處於信仰的交叉點上，神用祂獨有的智慧，把我從死蔭中拯救出來，令我堅定地相信神是會主動地去尋找「失喪」的人，對於昔日的「失喪」，今天我會視為「有福」的。

從前我很相信一句說話「人定勝天」，事業一帆風順的我，一生中根本從未遇過任何風浪。畢業後在一間醫院工作，加上投資有道，三十歲未出頭已經能夠有樓、有車、有傭人和有妻子。我很相信所有的都是自己努力的成果，神在我生命中一點意義也沒有，直至到兒子的出生，令我再次質疑人的能力究竟有多大呢？小兒在兩歲前都是和一般小孩子一樣，好動活潑。但當他入讀幼稚園後，問題就開始浮現了。返學一個月後，我們兩夫婦就遇到第一個考驗——兒子被人趕出校。校長說他上堂不能夠專注，打擾其他小朋友，影響課堂秩序，一大堆理由。太太既惱怒，又不停地流淚，覺得兒子好像被遺棄一樣，其實神就在此事上動了工，目的是要我倆更加專注在他的身上。

於是帶他看了很多醫生和心理學家，沒有一個可以確診到他出了什麼問題，只是大家都覺得兒子患上自閉症，一聽到自閉症，我倆都相對無言，太太以淚水來減輕傷痛，而我只好接受自己的無能，無助感充斥了整個家庭。

我一時間不能接受自己的無能，就用投資股票的方法去減輕無助的不安，準確來說這不是投資，而是賭博。賭博就好像鴉片，在那一刻可以忘卻一切煩惱，但藥力過後就要加

重劑量，一局十萬，八萬亦視作等閒。半年時間過去了，我已把所有家財輸掉了，其實神亦三番四次提醒我，但我只有憤怒，更加不信任神，繼續活在自己的黑暗世界當中。

混混噩噩地又過了半年，我已把自己的樓和車，積蓄全都輸掉了，更欠下銀行八十萬卡數，加上自己已確定患有抑鬱症，時常都會有作嘔的感覺，我很明白當人最不開心的時候，真是想嘔的，但我堅決不看醫生，任由這種感覺去折磨自己，兒子就比以前更加難照顧，十種八種壓力加起來，令我容易會有輕生的念頭……。

死需要好大的勇氣，而面對這樣的處境，生存亦很不容易，神終於伸手拯救我了！神用莫大的智慧，令我明白錢財根本捉不住，我追求多年的東西，原來可以在一瞬間消失得無影無踪；亦透過兒子的問題，令我把著眼點放在他身上，而非物質上，因為當時我已接受了基督作為我生命的救主，所以透過聖靈引導，我可以很清晰地明白，原來這是神巧妙的安排。然後，我用謙卑的心向神說話，我表明已清楚神的心意，希望祂能作我一家的頭。神把我改變，更把我一家由死蔭帶到光明的路上：兒子表現一日比一日進步，雖然兒子確定患有「亞氏保加症」，即是智商高，社交能力低，但他已可以就讀一般小學，錢債方面，我已找到律師處理，還有兩年就可以無債一身輕；而我更重新過著神給我的事奉生命。原來生命豐盛，比物質的擁有，來得更加真實和喜樂。

生命的再思

肥貓



徵文比賽

當人生走到了一半路程時，我才發現以往遺留了很多值得再思的片段。神在這時候告訴我應該在自己生命上重新定位，以致目標更清晰地走餘下的人生。

前半生雖蒙神的祝福和保守，但並不是說我有一個平順的人生；相反，我經歷種種。曾經灰心、曾經失望、曾經質疑神的慈愛。但是全能、全知、全愛的神，就讓我像以利亞先知一樣，當我走到我的羅騰樹下要尋死時，祂也看顧我，帶領我走出人生的幽谷。

前半生中對我最大的打擊，就是証實患上情緒病。過去七年來一直受病魔折磨。在患病最嚴重時，我失去工作能力，每天以淚洗臉，人生就像是沒有一線希望。我那時候問神為何是自己患病？我的心裡好像有千絲萬縷的結打在一起，無論我如何用力去解開那些結，我也總解不開。我記起我曾不斷問自己一個問題：『人生的意義是什麼？』因找不到一個滿意的答案，甚至想了結自己的生命。我一直以為只有自己孤獨地面對疾病，我錯了，原來神一直默默無言地在聽我的哭訴。神要我安靜下來，才再向我說話。

祂先為我安排一些很好的基督徒醫生和輔導員，經過一番試藥和輔導後，我的病情得到控制。漸漸地我忘記再去思考『人生的意義是什麼？』這個問題，也忘記再去解開心裡千絲萬縷的結。原來不去解結，結自然解開，因為神親自告訴我人生會有很多困難和苦痛，但是只要靠著祂，一切的困難和苦痛都能跨越。人生裡有得與失，總會有未能擁有的事情，發現自己無需斤斤計較，因為無論是貧窮或富足，都是神在我生命中的美意。有什麼比找著神更重要呢？

人到中年開始再度思想『人生的意義』這個課題。別人說人生似在演出一台戲劇，我很想我的下半生過得不枉。當我從這個方向去思考的時候，我發現我以往的理想和目標仍未達成。因此，我決心踏出第一步，為自己的理想而出發。

感謝神路旁有玫瑰，感謝神玫瑰有刺。感謝神讓我患病，因為沒有經驗困境，我不會成長並且變得堅強。現在，我不再害怕面對將來的困難，因為現在的我明白主基督就是我的保惠師，是我隨時的幫助。祂必定一步步帶領我克服困難，走到彩虹那一邊。

囚反是毋？！

梁彩霞

一年多前，我去過監獄探訪囚友，跟他們一起唱詩歌、造麵粉花、分享談道。想像到他們更深體會罪的勢力和惡果，也見證一些生命的更新、改變。主耶穌亦說去看顧在監獄的，就是看顧，心裡很感恩。誰知一年多後，發覺到自己其實也是囚友，需要被看顧、更新！

原來監獄不單隱藏在某些離島上，更位於我的心坎裡。特別在工作中，察覺到作繭自綁的徵狀。

一個多月前，面對各式各樣的人、事，做到手忙腳亂、頭昏腦脹、面紅耳熱。好幾次回家後，靜下來時，一顆心好像跌落在硬地上。淚，向自己心裡流，也向上帝流，哭訴：「為何是我？」、「為何這樣？」、「為何那樣？」。

對於別人的意見、建議，我想掩耳；面對他人的限制、特質，我想揮拳。我渴求工作量減輕，得以專心做一些自己喜歡的事務，希望表現出色、自我感覺良好。其實更是懼怕表現遜色，在人面前獻醜(俗話說：「樣衰」)。當然是事與願違，結果我成了一名「怨女」，挺著一肚子的氣，日日垂頭喪氣。

山不轉，路轉；
路不轉，人轉；
人不轉，心轉；
心轉，豁然開朗！

這 21 個字，勸世良言也，亦是以利亞先知深刻體會過的(列上 18-19 章)。因為太著眼於困境上，他忘記了上帝的大能；因著太介懷一己的表現，忽視了上帝的全備，因太沉醉在個人的感受裡，忽略了上帝的相伴；因太執著於「我」的想法，漠視了上帝的計劃。當「我」不斷的質問：「上帝，你正在做甚麼？」，祂卻以微小的聲音向「我」說：「你在這裡做甚麼？」。

「豈能盡如人意，但求無愧於神」，這「人意」有時等於他人的意向，有時直指「我」的意願。「我」如何變得目空一切？「我」何時落得滿腹怨氣？「我」何解變成「我的上帝」？皆因我誓要保存心目中，那個「神聖」的自我形象、這個理想化或美化的我？

原來真的要保守我心，勝過保守一切，因為一生的果效，是由心發出。(箴 4: 23)「保守」原意指「監視」、「看守」，所以我們任重道遠矣——天天要察驗內心，日日活出真自由。

為未來夢想

2010年7月我參加了一個名為『讓人生飛揚起來』的講座，一連三天出席6講的內容，題目包括：

豐盛人生的導航系統
讓人生飛揚起來
為佳美生活立彊界
活出精彩一生
化咒詛為祝福
活出生命的最佳色彩

講座開始前，我心裏帶著一連串問題準備「挑戰」講員。誰不知，當講座結束時，我沒有機會發問自己的問題；但是，我的問題全被解決了。真奇妙！原來在過程中，自己的思想、情緒、視觀和反應已改變了。

三天的學習獲益良多，我發現自己認為「解不開」的問題也是一般人常常會遇到。我一邊聆聽講

員的分享，一邊想起很多熟悉的面孔。課程結束後，我得悉再有一輪培訓課程，為那些希望利用這套材料和自己的經歷幫助身邊的人，藉著自己的綿力影響身邊的家人、朋友、同事等等。被老師鼓勵後，我馬上報名，然後開始為期兩個多月的培訓和實習。

我終於被認可成為合資格的講員！老師和同工常常鼓勵同學們要把握機會去分享這些內容，否則都只是紙上談兵。每次當我聽了這些說話，我心裏總是說：「好吧，我要與同事們分享。」

一方面，我知道自己要踏出信心的一步；另一方面，我怕自己未準備好、擔心自己演譯不好。於是，我選擇了一個「緩兵之計」—首先在團契時間分享一次，看看自己的表現如何才計劃下一步。

神的意念實在高過人的意念，這個「計劃」後來被擱置了。原因是當我參加這個課程的畢業禮

時，其中一位比我年輕的同學分享他發了一個夢。他在夢裏看見很多熟悉的面孔在聽他分享這個「讓人生飛揚起來」的系列，他們每一個也很開心和留心地聽、他們原來是他最要好的朋友和家人。當我聽完他的分享後，我忍不住哭了出來。

我心裏問自己：「您完成了這個為期數月的培訓課程究竟是為什麼？不是為了與人分享這些鼓勵人的信息嗎？您還在等什麼、怕什麼呢？」記得畢業禮前數天，導師發了一個電郵，鼓勵同學到一所幼稚園向家長們分享這套材料。畢業禮結束後，我馬上報名！

怎料，我翌日知道某同學跟我選擇了同一個題目。因此，導師要求我倆在同學面前演講一次，看看誰比較適合分享那個題目才作最後決定。對於這個安排，我沒有半點抗拒；可惜，綵排的日子竟與我早已安排的聚會撞個正著。我知道自己不能不出席那個聚會。

所以，我決定向導師請辭，並答應當下次機會來臨時，自己會第一時間報名。

這個時候，我腦海又萌起在公司分享這些題目的念頭。我再問自己：「怕什麼？有什麼要擔心？」同時間，一位姊妹知道我的情況卻突然主動提出為我設計宣傳海報！她的提議好像幫我打了一支強心針。我對自己說：「對呀！不用怕，自己盡力而為便可以成功。有神照住冇有怕！不要再等！GO GO GO！」

2010年10月14日是我第一次在公司分享這個系列，不經不覺，我已分享了3個題目，來自不同部門的同事也很樂意成為我的聽眾，他們給了我很正面的回應和支持。至於團契方面，11月6日也完成了第一講！

感謝主！我深深經歷「在人不能，在神凡事都能！」哈利路亞！

驥雨

人生中第三個低谷

今年七月，我墮進了人生的第三個低谷，但每一次的低谷都成為我生命中寶貴的功課，讓我更認清自己的軟弱與不足，神奇妙的破碎與陶造，達致生命的更新與成長，更重要是要體會到神的意念高過人的意念，祂會安排最好的給予祂所愛的兒女。

我是一位公職人員。今年七月二十二日星期四，是我一生難忘的一天，早上剛完成通宵工作，準備離開及享受未來五天的假期，但在梯間遇到別組的兩位同事，他們不約而同地告訴我，一星期後我好像需要調職到他們的部門，那是大家俗稱的「鬼地方」。那時候我的心好像墮入無底的深淵，稍後確定這事實後，我在家中好像泄氣的吹氣公仔般呆坐，情緒非常低落和不快，什麼事情也不想做，為什麼我這麼不快呢？原因是我的内心有很多擔憂。

首先，未來我可能在新的部門工作十年或以上(舊職剛工作了十年)，並需要適應及學習新的工

作，那裏非常忙碌及需長時間通宵工作，其次是擔心調職後影響自己的晉升機會，最擔心的是那裏的人際關係非常複雜，人與人之間經常說三道四，再加上傳聞我的上級不是太容易相處，並且心想著這麼多人選，為什麼偏偏選擇我呢？而舊上司為什麼不挽留我呢？心裡出現很多負面的情緒，當晚我和太太只有靠著禱告交託神，期盼神的帶領和安慰。

人在絕望中仰望，神定顯出祂的愛與出路。原本沒有想過與他人分享這事，但在第二天看到一位姊妹在電郵裏分享她的難處，那一刻感同身受，就回覆大家：「自己跌進了人生中的谷底。很痛苦和失去動力，請記念。」之後收到各兄姊用電郵、慰問咁和短訊的鼓勵及代禱支持，那刻讓我感受到兄姊相交的可貴及愛，使我深信神必帶領我走出低谷。

星期六晚上團契時，其中「給爸爸的信」環節給我很大的提醒，在患難中要較正自己的焦

點，只有向著神的方向。當晚與太太代禱時，我們發現一件事，就是不要「被那惡者遮蔽我們雙眼」。在這一兩年，我們很想在傳福音的功課上有成長和學習，過往二十年的工作裏，抱著只要做好見証，就可以了，但今年第一次成功地向同事傳講福音及作栽培，六月又帶領兩位康体球隊成員往佈道會，他們也決志信主(相處了七年)，我立志要幫助他們在教會中成長生根(現參與栽培班)。自己又在球隊小組中學習傳講福音的訊息作預工。而太太在七月又參與了三福佈道訓練學習為主傳福音，所以我相信或許是一種屬靈的爭戰，當我們生命復興為主傳福音得靈魂時，它透過調職來打擊我們，我們只有仰望交託，求天父堅固我們的心。

天父很愛我，星期日崇拜，神透過楊傳道的證道，讓約書亞的生命成為我的鼓勵及提醒，「我豈沒有吩咐你麼。你當剛強壯膽。不要懼怕，也不要驚惶，因為你無論往那裡去，耶和華你的神必與你同在。」(書1:9)

)神給予我很大的力量，並應許與我同行去面對未來的工作。晚上在靈修讀物中，分享到當開車時，路旁多姿多彩的景物經常吸引著我們的注意，而忽略前方的危機，這提醒我生命不要被權力、金錢及升職等事物吸引而偏離正軌，我們要較正方向，單單定睛仰望前方那位創始成終的耶穌，感謝主的提醒。

星期一早上，神又差派了一位小天使，我的家庭醫生幫助我認清自己的限制及如何面對將來，學習不再逃避，勇敢地向前並接受神的安排及挑戰。當調往新崗位後，我發現並不是我想像的那麼差，而且新部門竟有三位基督徒同事，然後更有機會與一位未信主的同事講見證及傳福音，神的心意是美得無比的。

我深信自己越過這試煉後，生命會被神更新，更像耶穌基督的精兵，可以被神所用。前面仍有很多問題需靠主同行，但我深信必定經歷更多更豐盛，未來必從低谷走向高峰，那時我將高呼：多謝你呀！天父，我愛你！

徵文比賽

江婉儀